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13.a) Melyik (x; y) valés szampér megoldasa az alabbi egyenletremuascz
2x-6y=4
3x+5y =20
b) Oldja meg az alabbi egyenletet!

X+2 =X

14.Egy osztalyban a kovetk&haromféle sportkdrt hirdették
meg: kosarlabda, foci és roplabda. Az osztaly &0Itaa
kozul kosérlabdara 14, focira 19, roplabdara 14ltan
jelentkezett. Ketten egyik sportra sem jelentkezitékrom
gyerek kosarlabdazik és focizik, de nem réplabdazikan
fociznak és roplabdaznak, de nem kosaraznak, kpéeiy
koséarlabdaznak és réplabdaznak, de nem fociznakyédwé
mind a haromféle sportdtik.

a) irja be a megadott halmazabraba a szévegnek mkgfele R]
szamokat!

b) Fogalmazza meg a kovetkeallitas tagadasat!
A focira jelentkezett tanuldk koézil mindenkinek vastvére.

c) A focira jelentkezett 19 tanuldbdl 6ten vehetnedztéegy edétdborban. Igazolja, hogy tébb, mint
10.000-féleképpen lehet kivalasztani az 6t tanulét!

d) Az iskolak kozotti labdarugébajnoksagra jelentkedetsapat
kozott lejatszott medeéseket szemlélteti a mellékelt abra.
Hany mérkzés van még hatra, ha minden csapat minden 5
csapattal egy meéékeést jatszik a bajnoksagban? (Véalaszat D
indokolja!)

15. Egy szamtani sorozat élsagja 5, masodik tagja 8.
a) Adja meg a sorozat 80. tagjat!
b) Tagja-e a fenti sorozatnak a 2005? (Valaszat sadsdlt indokolja!)

c) A sorozat el§ n tagjat 6sszeadva az 6sszeg 1550. Hatarozzanr@egkét!

F

A 16 — 18. feladatok kozll tetszés szerint valasttdett 6t kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelnien jeldlje meg!

16. Tekintslk a koordinatarendszerben adot; 9), B (— 5;4) ésC (- 2; 1) pontokat!
a) Mekkora azAC szakasz hossza?
b) irja fel azAB oldalegyenes egyenletét!

c) lgazolja (szamitassal), hogy ABC haromszodC AUt (km)
csticsanal derékszog van! o
d) irja fel azABC haromszog kériilirt korének egyenletét! 1%
17.Budapestil reggel 7 érakor egy tehervonat indul a

2114 I . 100
Debrecenbe, amely megallas nélkil egyenletes sepgals o

halad. A koordinatarendszerben a tehervonat akajtett gg
utat abrazoltuk az idfiiggvényében. e

a) Mekkora utat tett meg a tehervonat a% &saban? .

b) Szamitsa ki, hogy hany ora alatt tesz meg a tehatvo gg

108 kilométert! 10

i] + iddpont (6ra)

Budapestil reggel 7 6ra 30 perckor egy gyorsvonat is 7 75 8 B5 9 35 10 105 11
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indul ugyanazon az atvonalon Debrecenbe, amely basg#lkil 70 km/h alland6 nagysagu

sebességgel halad.

c) Rajzolja be a fenti koordinatarendszerbe a gyoravatids grafikonjat a 7 6ra 30 perc és
9 ora 30 perc kozotti ibzakban!

d) Szamitsa ki, hogy mikor és mekkora Ut megtétele étautol a gyorsvonat a tehervonatot!

18. Anna, Béla, Cili és Dénes szinhazba megy. Jegyad aldal 10. sor 1., 2., 3., 4. helyére szdl.

a) Hanyféle sorrendben tudnak letlni a négy helyre?

b) Hanyféleképpen tudnak lellni a négy helyre agyyhagna és Béla egymas mellé keriljenek?

c) Mekkora annak a valds4isége, hogy Anna és Béla jegye egymas mellé szal feati négy jegyet
véletlenszdien osztjuk ki kozottik?

A szinhaz 1200 személyes. A szombatadhsra az dsszes jegy elkelt.
Az eladott jegyek 40%-a 800 Ft-o0s,
25%-a 1000 Ft-os,
20%-a 1200 Ft-os,
15%-a 1500 Ft-os jegy volt.
d) Abrazolja kérdiagramon az eladott jegyek jegyaradeiati szazalékos megoszlasat!

e) Szamitsa ki, hogy atlagosan mennyibe keril egyhsziegy!
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